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Aranyvölgyből érkeztek vendégek

KÜLKAPCSOLAT Gazdasági találko­
zót szerveztek április 6-án délelőtt a 
városháza Borbíró termében. Baja 
és a horvátországi Pozsega erősí­
tette az együttműködést

Fercsák Róbert polgármester kö­

szöntőjében elmondta: Baja hosszú 

évek óta kiváló kapcsolatokat ápol 

számos településsel. - Az új koncep­

ció, hogy a hangsúlyt a gazdasági 
kapcsolatokra helyezzük. Horvátor­

szági városokkal jó irányba halad az 

együttműködés a főkonzul segítsé­

gével. A Baján élő horvát nemzetiség 
kiemelt közösség, élen jár a nemzet­
közi kapcsolatok ápolásában is. így

jutottunk el a fiatal, lendületes pol­

gármester vezette Pozsegába. Két­

szer jártunk kint, most pedig itt 
találkoznak a gazdasági szereplők. 

Kívánom, hogy mindkét közösség 
örömére alakuljanak a kapcsolatok. 

Vedran Neferovic polgármester 

harmadszor járt Baján. - A kapcso­
latok két éve indultak el a Baján élő 

horvátok és a pécsi konzulátus 
révén. Új út a vállalkozások találko­

zása, együttműködése. Ezért is 

örömteli a mai fórum.
Miután levetítették a Pozsegáról 
szóló kisfilmet, Vesna Haluga fő­

konzul kapott szót. - Kinevezésem 
után az elsők között látogattam Ba­

jára, mondhatom, szerelem első lá­

tásra. Ma gazdasági szakemberek 

találkoznak, ami biztos alapokat ad 
a két város kapcsolatának.

A Pozsega Megyei Gazdasági Ka­

mara elnöke hangsúlyozta: a város 
kulturális- és sportközpont, de gaz­

dasági szerepe is kiemelkedő a me­
gyében. - Szlavónia kiemelt 

központja, a hegyek között terül el, 

így Aranyvölgynek is nevezik. Fontos 
a bortermelés. Mezőgazdasággal, 
tökmagolajjal és bútorkészítéssel 
foglalkozó cég is eljött bemutat­

kozni. Igyekeztünk úgy szervezni a 
látogatást, hogy hasonló profilú vál­

lalkozások találkozhassanak Baján. 
Nyitottak vagyunk a kapcsolatok to­

vábbi bővítésére.
Pozsegáról mezőgazdasági, turiszti­

kai és bútorgyártásban érdekelt vál­
lalatok képviselői érkeztek. A 

bemutatkozások után kötetlen be­

szélgetés formájában ismerkedtek 

meg a bajai cégvezetőkkel.

Az együttműködési szerződést már 

a díszteremben írta alá a két pol­

gármester. A szándéknyilatkozatot 

már korábban, a pozsegai testület 

ünnepi ülésén szignálták.

A találkozón Markovicsné Angéla, 
a Bajai Horvát Önkormányzat el­

nöke tolmácsolt, továbbá részt 

vett Csubákné Besesek Andrea al­
polgármester is. GÉCZY ZSOLT

70 éve telepítették 
át a felvidékieket
VASKÚT Bensőséges ünnepség­

gel emlékeztek meg a Rákóczi 

Szövetség helyi szervezete ren­
dezésében a szomorú emlékű la­

kosságcsere 70. évfordulójáról.

A megemlékezés a római katolikus 
templomban tartott és Szűcs Tibor 
plébános által bemutatott szentmise 
áldozattal kezdődött. A templom 
előtti téren a Csátaljai Székely Nép­

dalkor énekelt, majd Gyurcsy Emma 
szavalata után a Rákóczi Szövetség 
képviseletében Besesek György em­
lékezett a történtekre. Az emlékmű 

megkoszorúzása után a résztvevők 
a rendezvényterembe vonultak az 

ünnepi műsor megtekintésére. 

Alszegi Zoltán, Vaskút polgármes­
tere köszöntötte a megjelenteket, 
köztük a Felvidékről érkezett ven­

dégeket, így Mészáros Márta tak- 

sonyfalui polgármestert és a 

Nagypaka képviseletében érke­
zett Szerda Mónikát. GÁL ZOLTÁN

Bajai halászlé, Csanádi rétes

KECSKEMÉT A Bács-Kiskun a mi megyénk című 

programban április 7-én a Bajai járás mutatko­

zott be a megyeháza előtt. A hungarikummá 

nyilvánított bajai halászlé totyogott a bog­
rácsban, tárcsán sült kárász, megismerhették 

az érdeklődők a halfüstölés csínját-bínját, 

megelevenedtek a nemzetiségi hagyomá­
nyok, táncok, zenék. Megjelent a gemenci 

erdő is ökoturisztikai értékeivel.

Fercsák Róbert, Baja polgármestere köszöntő­
jében hangsúlyozta: a bajai nemcsak a megye

legnagyobb (17 település tartozik ide), de leg­

színesebb járása is. A kulturális sokszínűség az 

itt élő nemzetiségeknek köszönhető. „A ter­

mészet is bőven mérte áldását: víz, erdő, sző­

lőültetvény, gyümölcsös és magas aranykorona 

értékű termőföld ugyancsak gyarapítja a bajai 

járást. Ennek is köszönhető a minőségi gaszt­

ronómia. Kóstolhatnak ma bajai halászlét, 
délszláv pljeszkavicát, érsekcsanádi rétest, füs­

tölt halat, kalácsot, lepényt. Kiváló Bácskai ter­

mék védjeggyel ellátott portékákat és remek 

nemesnádudvari borokat kínálunk.” 
Hozzátette: a mai rendezvényen megismerked­

hetnek az érdeklődők egyes mesterségek for­

télyaival, Gemenc és Baja szépségeivel, valamint 

a bajai halászlé receptjével. A jó hangulatról szé­
kely, magyar, bunyevác, sokác énekesek, tán­

cosok és zenészek gondoskodtak. 
Bemutatkozott Baja (Baja Marketing Kft., Ifjúsági 
Szálló), Csátalja, Dávod, Érsekcsanád, Érsekhalma,

Felsöszentiván, Gara, Hercegszántó és Sükösd ön- 

kormányzata, Nemesnádudvarról a Borbarátok 
Egyesülete, az Agrárkamara (NAK), a Gemenc Zrt., 

a Kiváló Bácskai Termék védjegy (BKMKIK).

A rendezvényen részt vett Rideg László elnök és 

Rausch Sándor alelnök is.

Fercsák Róbert köszöntője a megyeháza előtt
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TERMÉSZETVÉDELEM Hivatalosan 

is kihirdették április 6-án, délután a 
Bajai földikutya rezervátum termé­
szetvédelmi területet a Jánoshalmi 
úton. A helyszíni tájékoztatótábla 
avatása alkalmából V. Németh Zsolt 

kömyezetügyért felelős államtitkár, 
Zsigó Róbert államtitkár, a térség or­
szággyűlési képviselője és Fercsák 

Róbert polgármester is ásót fogott

A sajtótájékoztatót és a szakmai elő­

adásokat mára Bácskai Kultúrpalotá­

ban tartották meg. Zsigó Róbert 
kiemelte: több éves, közös előkészítő 

munka végére került pont ma. 

Ugyanakkor egy sikeres időszak kez­

detéről is beszélhetünk. „Baján a min­

dennapjainkat is páratlan természeti 
értékek között töltjük a Duna és a Ge­

menc mellett. Megtanultuk óvni, vi­

gyázni, hiszen a legértékesebb dolog, 

amit továbbadhatunk gyermekeink­
nek, unokáinknak. Itt tehát biztos jó 
helyen lesznek a földikutyák.

V. Németh Zsolt az összefogás fon­

tosságát hangsúlyozta. „Négy éve 

kapott fotót az egyik természetvé­

delmi őr. A délvidéki földikutya popu­

láció tagját ábrázolta. Mint kiderült, 

Baján él a legjelentősebb állomány. 

Hosszas egyeztetések után ma pedig 
ünnepélyesen kihirdettük a rezervá­
tumot. Úgy vélem, a természet vé­

delmét kell szolgálni, ehhez 

együttműködés szükséges, melynek 
eredménye a most átadott termé­

szetvédelmi terület. Kiemelt fősze­
replő volt Baja, iparfejlesztésre kijelölt 

terület egyéb célú hasznosítását vál­

lalta a városvezetés. Magyarország 

és a világ gazdagodott!”

Fercsák Róbert hangsúlyozta, 3 gyer­

mekes apaként is rendkívül fontos­

nak tartja a természetvédelmet, a 
környezet óvását. „Ott voltam min­

den lépésnél. Konzultáltunk minisz­

tériumokban, szakhatóságokkal. Az 
államtitkárok sokat segítettek 

ebben. Nagyon fontos a természeti 

örökség megóvása. Kiemelkedő volt 

a szakemberek hozzáállása, köszö­
net érte. Ipari területen létesült re­

zervátum, valamennyi érintett 

bevonásával találtuk meg a legjobb

megoldást. Később turisztikai látvá­

nyosság, látogató központ lehet. Ez 

Baja számára egy lehetőség, mellyel 
az utódok is élhetnek majd.”

Ugró Sándor, a Kiskunsági Nemzeti 
Park Igazgatóság igazgatója szakmai 

előadásában elhangzott: a délvidéki 

földikutya Európa egyik legveszé­

lyeztetettebb emlőse, eszmei értéke 

1 millió forint. Három populáció is­

mert, ebből kettő hazánkban, Kele- 

bián és Baján. „Példaértékű 

összefogás valósult meg: természet- 
védelmi terület létesült csak a délvi­

déki földikutya érdekében! Ilyen 

máshol nincs! Ennek az állatnak se 

füle, se farka, se szeme. De vigyázunk 

rá. Létrehoztunk egy áttelepítési te­

rületet is, végső esetben ide kerülnek 
az egyedek. Kilencet már betelepí­

tettünk, közülük egy vándorolt el.

Dr. Csorba Gábor (FM Földikutya-vé- 

delmi Szakértői Csoport, Magyar Ter­
mészettudományi Múzeum) a 

földikutyák jellemzőit ismertette. 

Mint mondta: furcsa kinézetük az 

élőhelynek és életmódnak megfe­

lelő. „Jellemző, hogy túlélte a ma­

mutot és a barlangi oroszlánt is. 
Fontos azért is, mert lehet szeretni!” 

A helyszínen egy befogott példányt is 

megmutattak a szakemberek, majd 

ideiglenes „házában” a Bácskai Kul­

túrpalotában is jelen volt. Ezt az egye- 

det a kijelölt áttelepítési helyen 
engedik majd szabadon. GÉCZY ZSOLT

5 Fercsák Róbert, Zsigó Róbert és V. Németh Zsolt

TERMESZETVÉDELMI
TERÜLET
OVJA.VEDJE 

A TERMÉSZET 
ÉRTÉKEIT!
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Széljegyzet
Húsvét után, április vége felé lapozva 
a múló időt, hajlamos az ember fel­

tenni a kérdést: mi volt előbb, a nyúl 

vagy a tojás? Vagy, szerda lévén, a piac 
felé haladva, a jóllakottság nem múló 

érzetével azon gondolkodni: vajon 

visszaváltanák-e a megmaradt son­
kákat? Ám a nagy pelyhekben sza­

kadó, szélfúvással kísért hó igencsak 

hátráltatja a lamentálást. Mondhatni: 

séta közben nem biztosít optimális 

körülményeket az elmélyüléshez.

A Súgónak persze mindegy, április 
végén is magába fogadja a havat A 

partjára érkező, reggelihez való va­

dászpózt felvevő kócsag pedig talán 

még örül is. Jó tesz a mimikrijének.

Géczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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UTAKAT, JÁRDÁKAT ÚJÍTANAK, KÖVEZNEK
FEJLESZTÉS A város több pontján is utakat újítanak fel a 
Kommunális Zrt. munkásai. Az Újvárosban és a belvá­
rosban zajló munkálatokat áprilisién tekintette meg 
Fercsák Róbert polgármester.

Az 1970-es években épült lakótelep járdái és útburkola­

tai öntött aszfalt technológiával készültek. Mára szét­

csúsztak, szélei felgyürődtek, a hézagok megnehezítik a 

közlekedést. Bár korábban is történtek kisebb javítások, 

most átfogó munkálatokba kezdtek a lakótelepen. 

Meleg hengerelt aszfalttal állítják helyre a hézagokat. A 
felület nem mutat egységes képet, de a balesetveszély 

zömét így is kiküszöbölik addig, amíg egy új, költségha­

tékonyabb technológiával az összes útszakaszt felújítják. 
Számos helyen dolgoznak. Az MNÁMK-nál az önkor­

mányzat vállalta, hogy az iskolai beruházással párhuza­
mosan kiépíti a járdát, mellette pedig zöldövezetet 

létesít. Az autóbusz beállóknál a megrongált üvegeket 
törésbiztos anyagra cserélték. A Petőfi utcában város­

képi jelentőségű munkálat végéhez érkeztek. A refor­

mátus templom előtti járdaszakasz felújításakor a régi, 
sárga, hatszögletű kerámia burkolatot használták fel. Az 

óvoda előtt is új burkolatot kapott a járda. A Kossuth ut­

cában az áramszolgáltató munkálatai után kellett hely­

reállításokat végezni, itt- ahogy a város számos pontján 

- külön ügyeltek az akadálymentes átkötésekre és a 

gyengénlátók közlekedését megkönnyítő felületekre.

Fercsák Róbert polgármester úgy vélekedett: bár Új­

városban jelenleg leginkább csak foltozni tudnak, 

mégis fontosak ezen munkálatok. - Sem a gyalogos, 
sem a kerékpáros, sem a babakocsis közlekedés szá­
mára nem megfelelőek az utak. Egyelőre ennyit tu­

dunk tenni, tervezzük a folytatást. Több forrás áll az 

önkormányzat rendelkezésére, a költségvetés terve­

zésénél szem előtt tartjuk az útjavításokat. A Bajcsy- 
Zsilinszky úti kerékpárutat is felújítottuk.

A tervek szerint a héten a Rókus utcában bontják fel 

a járdát, a buszmegállóval szemben. Hamarosan 

megkezdődik a kátyúzás is: a felmérés és a kátyúk 

narancssárga jelölése már megtörtént.
SÁNDOR BOGLÁRKA

HAMAROSAN LEJÁR A HATÁRIDŐ

'ihenő Ki

SZABADIDŐ Hamarosan, lejár a Széchenyi Pihenőkár­

tya felhasználási ideje. A szállásra, vendéglátásra és 

szabadidős szolgáltatások térítésére alkalmas kártyán 
lévő összeget május 31-ig használhatják fel a jogosul­

tak. A határidő lejárta után a számlán lévő összeget 
visszautalják a munkáltatóknak. Ezt azonban nem ér­

demes megvárni, hiszen Baján is számos helyen fel­

használható a pénz. Bachmann Eszter, a Bácskai 

Kultúrpalota munkatársa elmondta, sokan nem tud­
ják, hogy a sportrendezvények és a wellness szolgál­
tatások mellett a kulturális programok, így a színházi 

és a szabadtéri produkciók is a szabadidős tevékeny­
ségek közé sorolandók. így például a nyári szuperpro­

dukciókra is elkölthető az összeg. Augusztusban a

Mágnás Miska című operettet és egy Musicalgálát te­

kinthetnek meg az érdeklődők Baja főterén. BAJAI TV
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Virágzó vásár a Petőfi-szigeten

BÁCSKAI NAPLÓ» KERTÉSZETI VÁSÁR • 2017. április 20. 5.

Petőfi-szigetre, lehetett kóstolni és 

venni kézműves csokoládékat, más 

édességeket, kiváló sajtokat, lekvá­
rokat és sok egyéb finomságot. 

Vasárnap is a napsütés szintén 

többeket vonzott a vásárra. A csa­

ládok szívesen vettek részt külön­
féle programokon, vagy 

kóstolgattak finomságokat, fe­
deztek fel újdonságokat.

GÉCZY ZSOLT

tozott: kellemes környezetben szín­

vonalas programok, valamint a helyi 

termelők és termékek találkozása a 

közönséggel. „Fontos felhívni a fi­

gyelmet a helyi, minőségi termé­

kekre. Találkozási pont is 
ugyanakkor: a termelők tapasztala­

tot cserélhetnek, s közben a piaccal, 

a lehetséges vásárlókkal is találkoz­

hatnak személyesen. Jövőre talán 

még több kiállítóval és látogatóval

tűzzük ki ezen célokat.” Hozzátette: 

a kiváló helyi termékek népszerűsí­

tése fontos gazdaságélénkítési és 

egészségügyi szempontból, is, a tu­

datos vásárlás egyre népszerűbb.

A megnyitó műsorban táncoltak a 

garai aprók és felléptek a Szent 
László ÁMK óvodásai is.

A vásárban már délelőtt sokan álltak 

sorba virágpalántákért, dísznövé­
nyekért. Érdemes volt ellátogatni a

TURSZTIKAI KÖZPONT Látványban 

és ízekben gazdag vásár fogadta 

április 8-9-én a II. Kertészeti kiállítás 

és családi nap látogatóit. A Petőfi- 

szigeten tavaly rendezték meg első 

ízben a „virágzó programot”. 

Bócsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója a megnyitón kie­

melte: már az első alkalommal lát­

szott, hogy hagyománya lesz a 

kertészeti kiállításnak. A cél nem vál­
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BILLY WILDER: A VAD TANÚJA 
C. AMERIKAI KRIMIJÉNEK 
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Költészet napi Arany-flashmob

SZENTHÁROMSÁG TÉR Az Arany János-emlékév jegy­

ében szervezett közösségi versmondást április 11-én, 

a magyar költészet napján a Baja Marketing Kft. A 
flashmob-jellegű megmozdulással a 200 évvel ezelőtt 

született költő emléke előtt tisztelegtek a szervezők. 
Kedd délben több száz diák (Baja csaknem minden 

középiskolája képviseltette magát) gyűlt egybe a vá­

rosháza előtt. Nagy Botond (III. Béla Gimnázium) 
Arany János Az özvegyember árvái című versét 

mondta el, majd Pettko-Szandtner Aladár a Vörös 
Rébék című balladát énekelte el. Dely Géza és Ott- 
már Attila a Mátyás anyja című balladát mondták el, 
közösen az egybegyűltekkel (a diákok mellett járó­
kelők is csatlakoztak). SÁNDOR BOGLÁRKA

Versünnep
A Szent László ÁMK adott otthont 

idén a középiskolások városi vers­

mondó versenyének április 11-én, a Ke­
lemen Márton Könyvtárteremben. 

Tamai Péter igazgató-helyettes kö­

szöntője után Deszecsámé Kubatovics 
Gyöngyi főszervező felhívta a figyel­

met: a rendezvénnyel az országos 

Versünnep-mozgalomhoz csatlakoz­
tak. Idén a 140 éve született Ady Endre 
tiszteletére Adytól, szabadon választ­

hatóként pedig kortárs lírikusok alko­

tásaiból kellett válogatni a fiataloknak. 
7-S.osztály: I. Markó Ádám (III. Béla 

Gimnázium), II. Szemesi Csenge (Szent 
László ÁMK), III. Pohankovics Virág (I II. 

Béla Gimnázium). Középiskolások: I. 
Vidákovics Naomi (MNÁMK), II. Nagy 
Botond (III. Béla Gimnázium), III. Kuru- 
csó Edina (Türr szakgimnázium). S. B.

Világosabb és takarékosabb
ÉBER-EMLÉKHÁZ Újabb helytörténeti 

gyűjtemény újult meg. A bajai Türr Ist­

ván Múzeum sikeres pályázata révén 
az Éber-emlékházban korszerűsítet­

ték a világítást. A takarékos rendszer 

kiépítése 2 millió forintba került. 
Idősebb és ifjabb Éber Sándor egy­

kori otthonában április elején ké­
szültek el a fontos felújítással. Az új 

világítás rendszernek köszönhe­

tően sokkal világosabb van a hat 

szobában és a kisebb kiállítóterek­

ben. A fehér fénnyel több szögből 

tudják megvilágítani a festménye­
ket és a néprajzi tárgyakat.
Kollárné Éber Orsika gyűjtemény­
kezelő (Éber-emlékház, Türr István 

Múzeum): „Nagyon örülünk, hogy 

a képek megvilágítása kellemesebb, 
jobb fényt kap. Ezek a lámpák nem 

termelnek akkora hőt, tehát nem 
károsítják a képeket. De az energia­

takarékosság volt a fő cél, hogy 

csökkenjenek a költségek.”

Az Emberi Erőforrások Minisztériu­

mához minden évben pályázhatnak 

a múzeumok, az elnyert összegből 

pedig az állandó helytörténeti kiállí­

tásokat újíthatják fel. így szépülhe­

tett meg Miskolczy Ferenc festőmű­
vész lakása, a Bagolyvár, valamint a 

bajaszentistváni Bunyevác Tájház is. 

A múzeum és az önkormányzat min­

den esetben közösen pályázott, 

emelte ki Vedelek Norbert alpolgár­
mester, a Helyi Értéktár Bizottság el­

nöke. „Az önkormányzat mindig 

támogatja a múzeumi fejlesztéseket, 

biztosítjuk az önrészt. Nagyon aktív a 

múzeumi kollektíva, Kovács Zita igaz­

gatót is maximális elismerés illeti. Ren­
geteg pályázatot készítenek elő, 

többet az önkormányzattal közösen.” 
Az Éber-házban szeretnék megol­

dani a fűtés korszerűsítését, de a 

külső vakolat és a nagykapu is meg­

érett a felújításra. A beruházásokhoz 

pályázati kiírásokra várnak. BAJAI TV
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KULTÚRPALOTA Nagyszabású kép­

zőművészeti kiállítás nyílt április 10- 

én az önkormányzat, a múzeum és 

a Hetednapi Adventista Egyház szer­

vezésében. A Jézus élete című tárlat 

három alkotó - Aknay János, ef 
Zámbó István és tábori csaba - 
munkáinak gyűjteménye, a refor­

máció 500. évfordulója alkalmából 
szervezett programsorozat része, 

amely május 22-ig tekinthető meg az 

aulában és galérián.
Dr. Munczig Dénesné kulturális refe­
rens üdvözölte az érdeklődőket, majd 

Vedelek Norbert alpolgármester 
mondott köszöntőt. Kiemelte: szent 
időszakban, virágvasámap után, hús­

vét közeledtével különösen örömteli 
a kiállítás. Ugyanakkor fel kell tenni a 

kérdést: ünnepelhetünk-e felhőtlenül, 

fogadhatjuk-e nyitott szívvel az öröm­
hírt a világban terjedő aggasztó hírek 

és jelenségek ellenére is.
Ócsai Tamás lelkipásztor, a Heted­

napi Adventista Egyház elnöke fel­

hívta a figyelmet: az egyház igazi 

küldetése, hogy Jézus Krisztust he­

lyezze a középpontba. - Húsvét ün­

nepén a keresztény világ Krisztusra 

emlékezik: életére, kereszthalálára, 

feltámadására. Fontos, hogy minden 

ember értse meg a felelősségét

abban, hogyan tudunk ebben a kihí­
vásokkal teli világban Krisztusra fi­

gyelni, és embertársainknak is 

segíteni ebben. Jelen kiállítás a mű­
vészet eszközeivel helyezi Jézust a 

középpontba - mondta a lelkész.

A tárlat anyagát Kovács Zita, a mú­
zeum igazgatója méltatta. Kiemelte: 

Isten és ember drámájának végtelen 

története 2000 éve foglalkoztatja a 

művészeket. Matula Péter műgyűjtő 
biztatására képzőművész-barátai 
gyűjtőmunkába kezdtek, hogy saját, 

egyéni szimbólumaikon keresztül 
dolgozzák fel Krisztus-képüket. így 

gyűlt össze a 64 portré, amelyek az 
ikonkompozíciók kereteit szétfe­

szítve hoznak létre feszültséget.

A megnyitó zenei részében Mihá- 
lovits Katalin énekelt (zongorán kí­

sért Pethő Attila), valamint 

Jaberné Völgyi Csilla és Jaber Dóra 
(Liszt Ferenc AMI) szólaltatta meg 

Bach muzsikáját hegedűn.
SÁNDOR BOGLÁRKA

-lek Norbert

Jézus élete és a reformáció
A reformáció 500. évfordulójára ren­
dezett előadássorozat zárórendezvé­

nye április 27-én, 18 órakor kezdődik. 
Habánok-anabaptisták, élő és éltető 

források. A reformáció harmadik ága 

címmel tart előadást Háló Gyula bap­
tista lelkész a Bácskai Kultúrpalotában. 
Közreműködik az Érsekcsanádi Össz­

hang Kórus (karnagy Bálint Márta).

A záróprogram előtt két előadás 

lesz a Bácskai Kultúrpalotában. 
Április 24-én, 18 órakor Milyen vál­

tozást hozott a reformáció vilá­

gunkban? (Cserbik János 
adventista lelkész), április 26-án, 

18 órakor: Jézus és a kereszt (dr. 
Tokios Imre tanszékvezető főis­
kolai tanár, adventista lelkész).

Bajai Fiatalok Színháza, zenés játék versekkel, egy felvonásban
Játsszák: Balázsevits Tamás, Nagy Domonkos, Nagy Botond, Szabó Erik, 

Terray Orsolya, Szarvas Panni, Bárdos Gréta, Nagy Alma Virág. Zongorán 
közreműködik: Kerényi Ádám. írta és rendezte: Ottmár Attila. Április 29- 

30., május 6-7., 19 óra. Helyszín: Művészetek Gödre (Baja, Árpád u. 14.). 

Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában 

(Szentháromság tér 3., 79/321-341). Jegyár: 2000 Ft.
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Ady Endre Városi Könyvtár
Beszélgetés a könyvtárban dr. Korzenszky Richárd Prima Primissima 

Díjas pedagógussal, a Tihanyi Apátság perjelével beszélget Schindler 
Mátyás plébános április 25-én, kedden 18 órakor.
Gementz Fényképezőgéppel a világ körül úti sorozatunkban ezúttal Ge- 
mencbe jutunk, vagy ahogy előadónk kérte: Gementzbe. Nyúl Berta­
lan tart vetítéses előadást április 24-én, hétfőn 18 órától.
Lélekjárók Biblioterápiás csoport felnőtteknek (április 25., kedd, 18 óra). 

Vezeti: Gelányiné Marosvásárhelyi Adrienn könyvtáros, biblioterapeuta. 
Új módszerek, új eredmények A Bárdos Ferenc Helyismereti Klub ápri­
lis 27-én, csütörtökön 17 órakor ül össze a „régi könyvek termében”. 

Andrási Réka, a Türr István Múzeum régész muzeológusa tart előadást.

Üvegre hangolva Első önálló kiállítása keretében mutatkozott be a 

bajai közönségnek Kránitzné Varga Ildikó üvegfestő. Az Üvegre hangolva 

című tárlat a Közösségi Házban nyílt meg a Festők és Kézművesek Ba­

ráti Egyesülete, valamint a Baja Marketing Kft. szervezésében. Vass Zsu­
zsa, az egyesület elnöke felhívta a figyelmet: a kiállított alkotásokat 
megcsodálva a néző könnyedén ráhangolódhat a színekre és az üvegre. 

A tárlat anyagát dr. Zöld Lászlóné tanácsnok méltatta. Kiemelte: ezek 
az alkotások a kitartás diadalát hirdetik, készítőjük sosem zárkózott el 

a fejlődés lehetőségétől. A megnyitót Tálos Gézáné, a Sugovica Sport­
iskolái Általános Iskola tanárának és növendékeinek zenés műsora szí­

nesítette. A kiállítás április 28-ig tekinthető meg. S. B.
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MÚZEUM Végéhez érkezett a Szín­

keverő projekt, amelyet a Bajai 

Türr István Múzeum a Múzeumba­
rátok Köre Alapítvánnyal és több 

partnerszervezettel közösen való­
sított meg, EGT Alapból. Az ünne­
pélyes záró rendezvényre április 

7-én várták az érdeklődőket a 
Szent László ÁMK dísztermébe, 

majd a Nagy István Képtárba.

A díszterem megtelt a projekt részt­

vevőivel. Elöljáróban Kovács Zita 
múzeumigazgató elmoódta: a 2016. 

június 1. és 2017. április 15. között 

zajló program lényege, hogy a hát­
rányos helyzetű roma és nem roma 
fiatalok számára rendszeres művé­

szeti tevékenységeket szervezze­
nek, ezáltal megismertessék őket 

egymás kultúrájával is, elősegítve, 
elmélyítve, megszilárdítva a köztük 

lévő párbeszédet. A Reménység, 

oktatás, művészet, alkotás alcím­

mel működő projekt három telepü­
lésen (Baja, Sükösd, Szeremle), hét 

helyszínen, negyven foglalkozásve­
zetővel, több mint hétszáz gyermek 
bevonásával, több mint 30 millió fo­

rint összköltségből valósult meg. 

Amint arra műsorvezetőként Po- 
hankovics Virág felhívta a figyel­
met: nemcsak egymásról és a 
különféle művészetekről, de ön­

magukról is sokat tanulhattak a 
foglalkozások során.

A produkciók után átsétáltak a Nagy 

István Képtárba, ahol június végéig 

megtekinthetők a diákok képzőmű­
vészeti remekei. A tárlat anyagát 

Pallós Boglárka projektvezető mél­
tatta. - Csillagok alatt élünk, tűnő­

dünk, tervezünk. Keverjük a lapokat, 

a színeket: sokszínű az élet!

A megnyitó a Danubia AMI táncosa­
inak produkciójával zárult.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Sneci, bodorka, keszeg

BÁCS-KISKUN Elkezdődtek a megyei horgász versenyek. Április 8-án B- 

csoportos bajnokságot rendeztünk a Füzvölgyi-csatorna vakvágány sza­
kaszán. A nagyon eszes és taktikás pályán is meg tudják mutatni 

tudományukat a legjobb horgászok. Sajnos, a frontos időben a halak ét­
vágya sem az igazi, de a legjobbak 2-3 kg halat fogtak, főleg sniciget, bo­

dorkát és karika keszeget. 1. Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesület 2. 
Lajosmizse Sporthorgász Egyesület (aranypikkely) 3. Dunavecse Sport­

horgász Egyesület, tudatta Várszegi József, a BACS-HOSZ sportfelelőse.

SZENTISTVÁN A kortárs költők mellett még mindig népszerűek a klasszi­
kusok: Arany, Petőfi, Tóth Árpád és Ady alkotásaiból is válogattak a ver­

senyzők a 14. alkalommal megrendezett Szépkorúak szavalóversenyén. A 
megmérettetést ezúttal a bajaszentistváni általános iskola ebédlőjében 

szervezte a Baja Marketing Kft. és a szentistváni nyugdíjasklub április 10- 
én. A versenyzők ezúttal is hozhattak saját alkotást, vagy felolvashatták 

a választott költeményt. A Baja Marketing Kft. képviseletében Pálfi Mária, 
a nyugdíjasklub részéről pedig Szemző Ferencné üdvözölte a jelenlévőket, 
majd Varga Erzsébet többszörös díjnyertes szavaló vette át a műsorve­
zető tisztét. Több versenyző képviselte a házigazda klubot, de a Régi Fia­

talok Hagyományőrző Csoport és a Bajai Szívzűr Klub tagjai is részt vettek, 
sőt vidékről (pl. Csátaljáról és Jánoshalmáról) is többen érkeztek.

A Szabó Hajnalka, Slezák Károlyné, Marton Imre, Pálinkás Mária és Gelá- 
nyiné Marosvásárhelyi Adrienn alkotta zsűrinek nem volt könnyű dolga. 
Hosszas tanácskozásuk ideje alatt Varga Erzsébet irodalmi kvízt szervezett a 

résztvevőknek (nyertese Zengő Ferenc lett), a csátaljai Horváthné Legény! 
Gabriella pedig bemutatta most megjelent, Életút című verseskötetét.

A versenyt Zengő Ferencné nyerte llkity Lajos és Rózsáné Bodó Edit 
előtt. A mezőny legidősebb szavalója, Hauzler Lászlóné Ági néni a zsűri 

különdíját kapta. Díjazták a legjobb vidéki szavaiét Tanyi Imréné sze­
mélyében, a gyerekkönyvtár különdíját pedig Zengő Ferenc kapta. Az 
első helyezett Varga Erzsébettel (aki válogató nélkül is megkapta a 
jogot) együtt részt vehet a békéscsabai regionális versenyen, ahol 
Arany János-verset kell (könyv nélkül) mondani. SÁNDOR BOGLÁRKA

* w A

Hinta, csúszda, roller
JÁTSZÓTÉR Megújult a játszótér a 

Vöröskereszt-téri iskola udvarán. 
A Sugovica Sportiskolái Általános 

Iskola diákjai látványos műsorral 

készültek az április 6-i ünnep­

ségre. Az iskolát a Tankerületi Köz­

pont segítette a közel két millió 

forintos beruházáshoz. Sárosi 
Magdolna, a Bajai Tankerületi Köz­
pont igazgatója elmondta: már 
több sikeres fejlesztés lezajlott a 
városban. „A munkálatok nem áll­

nak le, folyamatosan lesz pályázati 
lehetőség. Az iskolákban azokat a 

munkákat szeretnénk elvégezni, 

amelyek évek óta elmaradtak, 
pedig feltétlenül szükségesek.” 

Az épületbe csak alsósok járnak. Ne­
velésük szerves része a játék, ezért is 

volt nagy szükség az eszközökre, 

hangsúlyozta Erős János, a Sugovica 
Sportiskolái Általános Iskola igazgatója.

Pálinkásné Berger Anikó, a telephely 

munkaközösség vezetője kiemelte: 

a mozgásigény kielégítése volt a cél. 

„A csúszda és a hinta elengedhetet­
lenül fontos. Rollereket is kaptunk, 

testnevelés órákon használják a kol­

légáim.” A többi újdonság mellett a 

csocsó asztal kínál még szórakozási 
lehetőséget a gyerekeknek.

Az épületben és az udvarban to­
vábbi fejlesztéseket terveznek, 

míg az oktatáshoz újabb szemlél­
tető eszközöket szeretne besze­

rezni az iskola. BAJAI TV
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
Baja Város Önkormányzat pályázat útján értékesítésre meghirdeti a 

bajai 982/A/5 hrsz.-ú, Deszkás u. 14. „A” ép. 5. szám alatti önkormányzati 
lakás ingatlant. A lakás nagysága: 42 m2, az ingatlanhoz tartozik a közös 

tulajdonú ingatlanrész 40/1000-d része. Az ingatlan pályázati alapára: 

960.000 Ft, mentes az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 5., 10 óra (a postai 
úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük).
A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, 

valamint a www.bajavaros.hu és a www.baja.hu honlapon megtekinthető. 
További információ: Bajai Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda 

Vagyongazdálkodási Csoport, dr. Vujevich Imre ügyintéző (tel: 79/886- 

218, e-mail: vujevich.imre@bajavaros.hu). Fercsák Róbert polgármester

Baja Város Önkormányzat pályázat útján értékesítésre meghirdeti a bajai 
858/A/4 hrsz.-ú, Táncsics u. 13. fszt. 4. szám alatti önkormányzati lakás in­
gatlant. A lakás nagysága: 31 m2, az ingatlanhoz tartozik a közös tulaj­
donú ingatlanrész 57/1000-d része. Az ingatlan pályázati alapára: 

2.200.000 Ft, mentes az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól. 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 5., 10 óra (a postai 
úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük).
A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, 

valamint a www.bajavaros.hu és a www.baja.hu honlapon megtekinthető. 
További információ: Bajai Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda 

Vagyongazdálkodási Csoport, dr. Vujevich Imre ügyintéző (79/886-218, 

vujevich.imre@bajavaros.hu). Fercsák Róbert polgármester

SZOCIÁLIS BÉRLAKÁS-PÁLYÁZATOK
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások bérletéről és elide­

genítéséről szóló 23/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelete alapján Baja Város 
Polgármestere szociális helyzet alapján 35 év alatti fiatalok első lakáshoz való 
jutása céljából szociális bérlakás-pályázatot ír ki a következő lakásokra:

Cím Hrsz.
Alapte­

rület
(m2)

Kom­
fortfo­
kozat

Műszaki
jellem­

zők

Szoba­
szám

Lakbér
(Ft/hó)

Közös
ktg.

(Ft/hó)

Ala-
kásba be­
költözők 
száma 

(fő)

Szabad­
ság u. 

146. fszt.
1

4398/7 34
össz­

komfortos

fűtés
módja:
gázka­

zán,
falazat:
tégla

1 1.265* nincs 2-3

Szabad­
ság u. 
146. 

III/30.

4398/7 53
Össz­

komfortos

fűtés
módja:
gázka­

zán,
falazat:
tégla

2 1.925* nincs 3-4

Szabad­
ság u. 

146.1/b.
4398n 64

Össz­
komfortos

fűtés
módja:
gázka­

zán,
falazat:
tégla

2 2.380* nincs 3-5

* A bérbeadás feltétele havi legalább 15.000 Ft-os lakáscélú előtakarékossági 

szerződés vállalása, ekkor az önkormányzat 90%-os lakbértámogatást nyújt a 

bérlő részére, így került megállapításra az itt megjelölt lakbérmérték.

A pályázati adatlapok beszerezhetőek és benyújthatóak a Bajai Pol­
gármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda Vagyongazdálkodási Csoport 
lakásgazdálkodási ügyintézőinél (6500 Baja, Szentháromság tér 1. fszt. 
39. iroda) ügyfélszolgálati időben. Hétfő: 8-12 és 13-16 órakor, szerda: 8- 

12 és 13-17 órakor, péntek: 8-12 órakor.
A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 5., 12 óra.
A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdető- 

tábláján, valamint a www.bajavaros.hu és a www.baja.hu honlapon 

megtekinthető. Fercsák Róbert polgármester

SPECIÁLIS ISKOLA Új játszószerrel gazdagodott a speciális iskola (EGYMI) 

előtti játszótér. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával a Kin­

cső Alapítvány az ország tíz városát ajándékozta meg mérleghintával, ame­
lyet főként fogyatékkal élő gyermekek számára ajánlanak. Baján az adomány 
a Barátság téri játszóteret gazdagítja. Az országban elsőként itt helyezték ki 

a Magic Me Pillangó fantázianevű rugós libikókát, tájékoztatott Nyilasi Erika, 
a városüzemeltetési iroda munkatársa az április 12-i átadón.

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester örömmel üdvözölte a lehető­

séget. - Megtisztelő, hogy a minisztérium Baját is számon tartja. Nagyon 
rövid idő alatt érkezett ide az eszköz, azzal a kitétellel, hogy az EGYMI elé 
kerüljön. így lehet maximális a kihasználtsága. A jövőben teljesen integ­

ráló játszóterek létesülhetnek a város több pontján.

Müller István, az EGYMI intézményvezetője úgy értékelte: az új játszószer 
az általános fejlesztést szolgálja, nagy hasznára lesz az intézményben ta­

nulóknak. - Az EMMI tudja, hogy Baján foglalkozunk fogyatékkal élő gyer­

mekek oktatásával, de játszóterünk nem integráló jellegű. A város azonban 
elkötelezett az integráló játszó területek létesítése mellett. Bízunk benne, 

hogy a jövőben ez is megvalósul - fogalmazott a főigazgató. Hozzátette: a 
játszóeszközt több korosztály használhatja. SÁNDOR BOGLÁRKA

BAJAVET
AZ ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Baja, Szegedi út 54.

HÉTFŐ: 9-11 16-18 -
Kedd: 9-11 16-18

Szerda: szakrendelés >..
Csütörtök: 9-11 16-18

Péntek: 9-11 16-18

Szombat: 10-12

Vasárnap: ZÁRVA

v Dr. Tálas László
M 06-20/958-0254

Teljes korú
ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS

(BELGYÓGYÁSZATI, SZEM-, FÖL, BŐRBETEGSÉGEK 
KEZELÉSE,SZÜLÉSZET,LÁGYSEBÉSZET)

- VÉDŐOLTÁSOK BEADÁSA

(A KÖTELEZŐ VESZETTSÉG ELLENI OLTÁS IS)

- KÜLSŐ ÉS BELSŐ PARAZITÁÉ L LEN ES KEZELÉSEK, 

SZÍVFÉRGESSÉG MEGELŐZÉSE

- ÁLLATÚTLEVÉL KIÁLLÍTÁS

- MIKROCHIPES ÁLLATMEGJELÖLÉS

- LABORVIZSGÁLATOK

- ULTRAHANGOS VIZSGÁLATOK

- ULTRAHANGOS FOGKŐ ELTÁVOLÍTÁS

- MŰTÉTI BEAVATKOZÁSOK

(PL. IVARTALANÍTÁS, CSÁSZÁRMETSZÉS, STB.)

- TARTÁSI-TÁPLÁLÁSI SZAKTANÁCSADÁS
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A szennyvíz-közcsatornára történő rákötés tá­

mogatására Baja Város Önkormányzat Képviselő- 

testületének Városüzemeltetési és 

Környezetvédelmi Bizottsága 2017 évben Baja 

város belterületén az ingatlanok szennyvíz-köz­

csatornára történő rákötésére pályázatot hirdet 

az alábbi feltételekkel: 1.) A Pályázók köre 

ti.) A szennyvíz-közcsatornára történő rákötés tá­

mogatására pályázatot nyújthat be valamennyi in­

gatlantulajdonos (magánszemély, tulajdonosi 

közösség, gazdasági társaság stb.), ill. az ingatlant 

más jogcímen használó személy vagy szervezet.

1.2. ) Nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, 

amely a) a benyújtott támogatás iránti kérelmé­

ben támogatási döntés tartalmát érdemben be­

folyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő 

adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett,

b) az előző években a támogató által azonos célra 

biztosított költségvetésből nyújtott támogatás 

felhasználásáról a támogatási szerződésben fog­

lalt kötelezettségét megszegve még nem számolt 

el, ill. fennálló visszafizetési kötelezettségének 

nem tett eleget, c) a korábbi pályázati program 

megvalósítása során, illetve a működtetés alatt 

engedély nélkül eltért a támogatási szerződésben 

foglaltaktól, d) korábban a támogatóval valótlan, 

megtévesztésre alkalmas adatokat közölt a tá­

mogatás felhasználásával kapcsolatban, e) ked­

vezményezettnek - a pénzbeli szociális, jóléti 

ellátások és a foglalkoztatást elősegítő képzési tá­

mogatások kivételével - adó-, járulék-, illeték- vagy 

vámtartozása (a továbbiakban: köztartozás) van, 

f) csőd-, felszámolási, végelszámolási vagy egyéb 

- a megszüntetésére irányuló, jogszabályban 

meghatározott - eljárás alatt áll, illetve a szerve­

zet bírósági nyilvántartásból való törlését az 

ügyészség kezdeményezte, g) korábban megítélt 

támogatásáról szóló beszámolójukat a pályázta­

tókvisszautasították, vagy lejárt esedékességű, el­

számolatlan vagy visszafizetetlen kintlévőségük 

van velük szemben, h) a Pályázóval szemben a 

közpénzekből nyújtott támogatások átláthatósá­

gáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a további­

akban: Közpénz törvény) 6. § (1) bekezdése 

szerint foglalt összeférhetetlenségi ok fennáll, i)a 

Közpénz törvény 8. § (1) bekezdésében foglalt 

érintettség áll fenn és ezen körülmény közzété­

telét a Közpénz törvény szerint határidőben nem 

kezdeményezi,

1.3. ) Nem támogatható az a pályázat, amelynek 

megvalósítása, illetve a megvalósítás módja vagy 

eredménye: a) bűncselekménynek vagy bűncse­

lekmény elkövetésére való felhívásnak minősül;

b) alapvető emberi vagy alkotmányos jogot sért;

c) a nemzet, a nemzeti, etnikai, nyelvi és más ki­

sebbségek, valamint más nemzetek méltóságá­

nak és a társadalom más alapvető érdekeinek 

sérelmével jár, így különösen a közrendbe, a köz­

erkölcsbe, a család és a kiskorúak védelmének kö­

vetelményébe ütközik.

2.) A pályázat benyújtásának tartalmi és formai 

követelményei, feltételei A pályázatnak kötele­

zően tartalmaznia kell az alábbi dokumentumo­

kat a) kitöltött pályázati űrlap (1. sz. melléklet), b) 

a Bajai Polgármesteri Hivatal Adóügyi Irodája, va­

lamint Pénzügyi és Költségvetési Irodája által kia­

dott igazolás arról, hogy pályázónak Baja Város 

Önkormányzata felé helyi adó, illetve egyéb pénz­

ügyi tartozása nincs, c) a Bajavíz Kft által kiadott 

igazolás arról, hogy pályázónak közműdíj hátra­

léka nincs, d) a Józsefvárosi Szennyvízcsatomamű 

Társulat által kiadott díjbefizetési igazolás, e) a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 30 napnál nem ré­

gebbi, nemleges igazolása köztartozás mentes­

ségről, f) jogi személyiséggel rendelkező Pályázó 

létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatá­

rozott nyilvántartásba vételét igazoló okiratának 

30 napnál nem régebbi eredeti példányát és kép­

viselőjének aláírási mintáját, g) jogi személyiség­

gel nem rendelkező csoportok, közösségek 

esetén a pénzügyi bonyolító (kötelezettségvál­

laló) befogadó nyilatkozata, h) 30 napnál nem ré­

gebbi keltezésű „Nyilatkozat” (2. sz. melléklet), i) 

a kiválasztott kivitelező hivatalos árajánlata, j) tu­

lajdoni lap másolat és több bejegyzett tulajdonos 

esetén a tulajdonosok hozzájáruló nyilatkozata 

arról, hogy a pályázó a rákötésre irányuló munká­

latokat jogosult elvégezni, elvégeztetni.

3. ) Beadható pályázatok száma: Jelen pályázati 

felhívásra egy ingatlanra csak egy pályázat nyújt­

ható be. További támogatási igény a pályázatban 

foglalt tárgyban Baja Város Önkormányzat, mint 

támogató és szervei, szervezetei pályázati és 

egyéb előirányzatai terhére nem nyújtható be.

4. ) A rendelkezésre álló keretösszeg:

A pályázatok támogatására rendelkezésre álló ke­

retösszeg: 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint.

5. ) A pályázat keretében nyújtható támogatás: A 

rákötés igazolt teljes bekerülési költségeinek 50%- 

a, de maximum 100.000 Ft

6. ) A támogatás folyósítása: A pénzügyi támoga­

tás folyósítása a támogatási szerződés mindkét 

fél által történő aláírását követően, a támogatási 

szerződésben meghatározott időpontig, banki 

utalás útján közvetlenül a támogatásban részesí­

tett Pályázó, ill. amennyiben a Pályázó nem ren­

delkezik saját bankszámlaszámmal, az általa a 

pályázatában megjelölt pénzügyi befogadó szer­

vezet számlájára, illetve postai úton is történhet

7. ) A pályázat benyújtásának módja és helye: A 

pályázatot a Bajai Polgármesteri Hivatalnak cí­

mezve postai úton, vagy a Bajai Polgármesteri Hi­

vatal Városüzemeltetési Irodájában személyesen- 

a pályázati űrlap kitöltésével és az űrlapon megje­

lölt kötelező mellékletek becsatolásával, 1 eredeti 

aláírt példányban lehet beadni.

Pályázatkezelő címe: Bajai Polgármesteri Hivatal 

Városüzemeltetési Iroda (6500 Baja Szenthárom­

ság tér 1.) Ügyintéző munkatárs: Sárosi György 

fszt 60/b sz. iroda, 527-149.

A pályázati csomag (űrlap és mellékletei) átvehető 

a polgármesteri hivatal Városüzemeltetési Irodá­

ján vagy letölthető a www.baja.hu/önkormány- 

zat/pályázatok honlapon.

8. ) A pályázat benyújtásának határideje 2017. 

évben folyamatos, legkésőbb 2017. december 4. 

Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat,

amelynek papír alapú pályázati dokumentációját 

legkésőbb a pályázat beadási határidejéig postára 

adták, vagy személyesen legkésőbb a beadási ha­

táridő napján 1500 óráig a pályázati ügyintéző ré­

szére átadták. A határidőn túl benyújtott 

pályázatok érvénytelenek!

9. ) A pályázat érvényességének vizsgálata és hi­

ánypótlási lehetősége

9.1. ) A benyújtott pályázatok a beérkezést köve­

tően iktatásra kerülnek. A pályázatok benyújtását 

követően, legfeljebb a beadási határidő lejártát 

követő 5 napon belül kerül sor a pályázatok érvé­

nyességi ellenőrzésére. Az érvényességi ellenőr­

zés a pályázatok formai megfelelőségét jelenti, az 

alábbi kritériumok mentén:

a) a pályázónak a pályázat benyújtására való jo­

gosultsága (pályázati felhívás 1.1.) pontja alapján),

b) a pályázati űrlap kitöltöttsége, megfelelősége.

c) a pályázati űrlap mellékleteinek megléte (pá­

lyázati felhívás 2. b) - i) pontjai alapján),

d) papíralapú pályázati dokumentáció postára 

adási, személyesen benyújtott pályázat átvételi 

dátumának ellenőrzése.

9.2. ) Amennyiben a Pályázatkezelő a pályázat for­

mai ellenőrzése során megállapítja, hogy a pályá­

zat a fenti szempontok alapján hiánypótlással 

formailag megfelelővé tehető, úgy a Pályázatke­

zelő a Pályázót egy alkalommal hiánypótlásra szó­

lítja fel. Határidőben benyújtottnak minősül az a 

hiánypótlás, amelyet az értesítésben megjelölt ha­

táridőn belül (a határidő utolsó napjának 24. órá­

jáig) papíralapon a hiánypótlásra felszólító 

értesítésben megjelölt határidő utolsó napján pos­

tára adtak vagy a Pályázatkezelő székhelyén a hi­

ánypótlásra felszólító értesítésben megjelölt 

határidőig benyújtottak.

9.3. ) A pályázat érvénytelen, ha

a) nem a pályázati felhívás 1.) pontjában megha­

tározott Pályázó nyújtotta be a pályázatot,

b) a Pályázó nem a 8.) pontban megjelölt határ­

időben nyújtotta be személyesen vagy adta pos­

tára a postai úton beküldendő dokumentumokat,

c) amennyiben a Pályázó nem pótolta a hiányos­

ságokat a hiánypótlási felszólításban megjelölt ha­

táridőre vagy azoknak nem a hiánypótlási 

felhívásban meghatározott módon tett eleget.

A Pályázatkezelő az érvénytelenség okának meg­

jelölésével értesítést küld a Pályázónak a hiány- 

pótlási határidő lejártától számított 8 

munkanapon belül.

10. ) Jogorvoslat, kifogás A támogatói döntés 

ellen (a pályázati eljárásra, a támogatási igény 

befogadására, a támogatási döntés megho­

zatalára, a támogatási szerződés megköté­

sére, a költségvetésből nyújtott támogatás 

folyósítására vonatkozó eljárásra vonatkozó­

lag) jogorvoslat-érvényesítésre a hatályos jog­

szabályoknak megfelelően van lehetőség.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásá­

ról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 102/D § 

értelmében a Pályázó kifogást nyújthat be a Pá­

lyázatkezelő szervhez, ha a pályázati eljárásra, a 

támogatási döntés meghozatalára, a támogatási 

szerződés megkötésére, a költségvetési támoga­

tás folyósítására vonatkozó eljárás véleménye sze­

rint jogszabálysértő.

A kifogás benyújtására a Pályázó által kifogásolt 

intézkedésről, döntésről szóló értesítés kézhez­

vételétől, illetve - döntés, intézkedés elmaradá­

sával kapcsolatos kifogás esetén - a döntés vagy 

az intézkedés elmaradásáról való tudomásszer­

zéstől számított nyolc napon belül van lehetőség. 

A Pályázatkezelő szerv a kifogás kézhezvételétől 

számított öt napon belül - a kifogás elbírálásához 

szükséges dokumentumokkal együtt - a támo­

gatási döntési hatáskör gyakorlójának, Baja Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének Városüze­

meltetési és Környezetvédelmi Bizottságához to­

vábbítja. A kifogásnak tartalmaznia kell:

a) a kifogást tevő nevét, székhelyét vagy lakómét, 

a nem természetes személy kifogást tevő képvi­

selőjének nevét,

b) a kifogással érintett pályázat vagy támogatási 

szerződés azonosításához szükséges adatokat,

c) a kifogásolt intézkedés vagy mulasztás megha­

tározását,

d) a kifogás alapjául szolgáló tényeket és a kifo­

gásolt vagy elmaradt intézkedéssel megsértett 

jogszabályi rendelkezés pontos megjelölését, és

e) a kifogást tevő aláírását.

Az elkésett, a kifogás benyújtására nem jogosult 

személytől származó, a korábbival azonos tar­

talmú és az elbírálásra alkalmatlan kifogást a tá­

mogató elutasítja, és erről az elutasítás indokainak 

megjelölésével a kifogást tevőt írásban értesíti.

A támogató a kifogást annak kézhezvételétől szá­

mított harminc napon belül érdemben elbírálja és 

döntéséről - elutasítás esetén az elutasítás indo­

kainak megjelölésével - a kifogást tevőt írásban 

értesíti.

11. ) A pályázat elbírálásának főbb határideje, 

szempontjai: A pályázat elbírálásának határideje: 

A Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bi­

zottság a pályázat elbírálását a pályázat benyújtá­

sát követő bizottsági ülésén végzi el. Támogatás 

legfeljebb a rendelkezésre álló keretösszeg ere­

jéig adható. A támogató a támogatási döntés 

meghozatalát követő tizenöt napon belül írásban 

tájékoztatja a támogatási igény benyújtóját a tá­

mogatási döntésről. Elutasítás esetén az értesí­

tésnek tartalmaznia kell az elutasítás indokait

12. ) Szerződéskötés: A támogató a nyertes pályá­

zóval a szerződéskötéshez szükséges valamennyi 

feltétel határidőben való teljesülése esetén, a tá­

mogatási döntésről szóló értesítéstől számított 30 

napon belül szerződést köt, melyben rögzítik a tá­

mogatás felhasználásának és módosításának sza­

bályait, az elszámolás módját és határidejét. 

Érvényét veszti a támogatási döntés, ha a szerző­

dés a támogatásról szóló értesítés kézhezvételé­

től számított 60 napon megjelölt határidőn belül 

a Kedvezményezett mulasztásából, vagy neki fel­

róható egyéb okból nem jön létre.

Baja, 2017. március 24.
Baja Város Önkormányzat Képviselő- 

testületének Városüzemeltetési és 

Környezetvédelmi Bizottsága 

(A melléklet megtalálható a www.baja.hu oldalon.)
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Magyarországi Németek Bora Éremgyűjtő találkozó
mm BAJA Dél-Dunatáji Éremgyűjtő talál­

kozóra várják az érdeklődőket május 
28-án, vasárnap 8-13 óra között az Új­

városi Általános Iskolában (Oltványi 

utca 14.).
Érmek, plakettek, papírpénzek, 

képeslapok, antik régiségek el­

adása, vétele, cseréje!

Adófelajánlás Ha személyi jövedelemadója 1%-át a Bácskai Gyermek- 

és Ifjúsági Alapítványnak utalja, segíti a rászoruló Bács-Kiskun megyei 

gyerekek nyári táborozását! Köszönjük szépen! Adószám: 19043801-2-03.

MECSEKNÁDASD Több mint hatszáz 

nedűt értékeltek a Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzata 

és a Mecseknádasdi Szőlő- és Bor­

termelők Egyesülete borversenyén 
Mecseknádasdon. Április 8-án tar­

tották a Magyarországi Németek Or­

szágos Borversenyének díjátadó 

ünnepségét. A csaknem három évti­

zedes hagyományra visszatekintő 

megmérettetés tizedik alkalommal 

országos merítésű. Ezúttal is a Ma­

gyarországi Németek Bora 2017 ki­

tüntetés volt a legelőkelőbb. 

Fehérbor Garai Pincészet 2016-os sa-

uvignon blanc (Mecseknádasd). Vö­
rösbor: Vin Art Pincészet 2012-es ca­
bernet sauvignon (Koch Csaba, 
Villány). Rozé: Erdős Borászat 2016- 
os kékfrankos (Soltvadkert).
Igazán színvonalasra sikerült a tize­

dik, jubileumi borverseny, ugyanis 

Soprontól Móron át a Hajós-Bajai 

Borvidékig, a kis családi pincészetek­

től a legnagyobb, nemzetközi hírű 
borgazdaságokig sokan versenybe 
szálltak. Összesen 643 borminta ér­

kezett a Magyarországi Németek Or­

szágos Borversenyére.
FORRÁS: BAMA

A Szent Ágota

Gyermekvédelmi Szolgáltató

NEVELŐSZÜLŐKET 
KERES

Ha szeretné vállalni

gyermekvédelmi gondoskodásban élő gyermekek 

nevelését és képes szeretetet, 

biztonságot nyújtani a rászoruló gyermekeknek, 

akkor jelentkezését várjuk a:

neveloszulo.jelentkezes@szentagota.hu
e-mail címen.

További információt 
az alábbi telefonszámon kaphat:

06/20/946-10-05

V \

Szt. Ágota

■MM

M's x

____

VASKÚTI ÓVODA A községben nagy hagyományokra tekinthet vissza a 
német nemzetiségi nyelvoktatás. Óvodánkban 1959 óta folyik nemze­

tiségi kétnyelvű nevelés, gyermekeink megismerkednek a kisebbség 

nyelvével, kultúrájával, hagyományaival.
Minden programot, ünnepet áthat a német nyelvhasználat. Legintenzívebb 

programcsokrunk a nemzetiségi héthez köthető, ebben a nevelési évben 

március 20-24-én rendeztük meg. Változatos tevékenységekkel vártuk a gyer­
mekeket. Új ismereteket szerezhettek, és lehetőséget biztosítottuk a szü­

lőknek, hogy részt vegyenek a napi feladatokban.
A hetet vetítéssel nyitottuk meg: megnéztük, milyen más volt régen a világ. 

Megismerkedtek a gyerekek nemzetiségi ételekkel. Az óvó nénik bemutatták 
a régi idők ruháit, különböző települések népviseletbe öltöztetett babáit figyel­

tük meg. Zenés táncházban együtt énekeltünk. Az iskolai gyemnekzenekar be­
mutatót tartott, és megismertették hangszereikkel a kisebbeket. A gyerekek 

megtekinthették a Csipkerózsikát a Szekszárdi Deutsche Bühne előadásában. 

Minden évben felkutatunk olyan személyeket, akik a régi hagyományokból tu­

dásukat át tudják adni. Idén a gyertyaöntést próbálhatták ki, valamint a ci­
pészmesterség csínját-bínját leshették el a gyerekek. Nyílt napunkon 
barkácsoltak az ovisok szüleikkel. Nemzetiségi viseletbe öltöztetett figurá­

kat, csipkemintás papírtojásokat és kékfestő mintás virágokat készítettek. 
Húsvéti tojást berzseltek, színes szalagokkal rozmaringos almát díszítettek. 

A nagycsoportosok ellátogattak Császártöltésre, ahol a német nemzetiségi 
hagyományokhoz kapcsolódó értékekkel ismerkedtek meg. Jártak tájház­

ban és népi mesterségeket bemutató faházakban.
A projekthét elérte a célját, a gyerekek sok, élményszerűen elsajátítható is­
merethez jutottak, számos dolgot kipróbálhattak. A nyílt napon a szülők is 
részesei lehettek az élményeknek. így talán otthon is előkerül egy-egy régi 

mamusz, kendő vagy más használati tárgy.
Hartmann Krisztina német nemzetiségi óvodapedagógus
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Nemzetközi mezőnyben is jeles
HL BÉLA GIMNÁZIUM Ismét rangos 

megmérettetéseken értek el kiemel­
kedő eredményeket a Bajai III. Béla 

Gimnázium képzőművészetben jeles­

kedő diákjai, tájékoztatott Sipos Lo- 
ránd festő, az intézmény rajztanára. 
A fiatalok a Kecskeméti Katona Jó­

zsef Múzeum által kiírt, Málenkij 
robot diákszemmel című alkotói pá­
lyázatra neveztek be. Képzőművé­

szeti kategóriában első helyezést 

érdemelt Gál Dominika és Gavlik 
Renáta videója, míg a harmadik he­

lyet Gyulai Anna szerezte meg gra­
fikájával. A szakértő zsűri által elbí­

rált pályamunkákból április 3-án, 

hétfőn nyílt kiállítás a kecskeméti 
zsinagóga tanácstermében. Kö­

szöntőt mondott Hajagos Csaba, a 
KKJM történész-muzeológus mun­

katársa, a kiállítás anyagát pedig if j. 
Gyergyádesz László művészettör­

ténész méltatta.

Zomborban, nemzetközi megmé­
rettetésen is kiemelték a bélás diá­
kokat. Dohányzás ellenes kampány 

plakátjára írtak ki nemzetközi pályá­
zatot több ország középiskolásai 

számára. Harmadik helyen végzett 
Csengeri Ágnes. A zsűri Pödma- 
niczki Zsanett munkáját a legjobb 

alkotásnak minősítette, így megje­
lenik a jövő évi pályázati felhívás kí­
sérő plakátján. SÁNDOR BOGLÁRKA

Bajai anyakönyvi hírek
Születtek, 2017. március 29. és április 12. 

között anyakönyvezettek: Somogyvári 

Janka Panna (Anyja neve: Ruff Nelli) Baja, 

Kuperczkó Ákos András (Kiss Nikolett) 

Fadd, Kovács Zsombor (Fehérvári Adri­

enn) Baja, Szabolcsi Lili Dorina (Szabolcsi 

Valéria) Baja, Guzsván Gréta (Petróczki 

Barbara) Kalocsa, Andrasics Emese (Nagy 

Ágnes) Baja, Müller Bernadett (Kiss Me­

linda) Baja, Viszmeg Szabolcs (Morvát 

Tünde) Csávoly, Kern Lóránt (Guti Bor­

bála) Paks, Szarvas Emili (Bálint Nóra) 

Mélykút, Nebojsza Szonja (Veréb Zsófia) 

Baja, Tóth Csaba (Kiss Judit) Nagyba- 

racska, Bitay Hanna (Birkás Petra) Baja, 

Akácfai Dominik György (Szöllősi Gabri­

ella) Bácsbokod, Árpád-Zlatics Szemina 

(Zlatics Nikolett) Csávoly, Szijjártó Lara 

(Taba Edina) Érsek'csanád, Batánovics 

Kristóf (Kolompár Cintia) Dávod, Kolom­

pár Kevin Sándor (Kolompár Cintia) Mély­

kút, Petre Fanni (Kátai Renáta) 

Nagybaracska, Kovács Zara (Árgyellán 

Renáta Erzsébet) Baja, Urbán Zora (Kó- 

tics Zsanett) Bátmonostor, Borcsik Emili 

(Garajszki Edit) Bácsalmás, Inotai Levente 

(Szarvas Melinda) Cece, Ohradka Éda Éva 

(Viszmeg Mirella) Bácsalmás, Erb Balázs 

Krisztián (Horváth Viktória) Katymár, Ber- 

tics Gergő (Fucin Anikó) Hercegszántó. 

Házasságkötés 2017. április 8-án: Ko­

vács Norbert és Flösser Ágnes, Unc- 

zorg Zoltán és Farkas Bettina, Ulrich 

Sándor és Pető Bernadett.

Meghaltak, 20T7. március 29. és április 12.

között anyakönyvezett ek; Leitol Henrik 

75 éves hercegszántói, Fuszenecker Jó­

zsef 62 éves érsekcsanádi, Burány Jó- 

zsefné (születési név: Sümegi Katalin) 71 

éves bácsborsódi, Piukovics Márkné 

(Neszvecskó Erzsébet) 78 éves csikériai, 

Hadvina István 63 éves bajai, Vida Ist- 

vánné (Zrínyi Mária) 90 éves bajai, Kubina 

Pál 83 éves mélykúti, Bokodi János 65 

éves bácsbokodi, Borbás Lajos 65 éves 

bácsborsódi, Bisztriczki Jánosné (Borsodi 

Katalin) 81 éves bajai, Somogyi Sándor Já­

nosné (Maros Magdolna Katalin) 80 éves 

bajai, Kövesdi József Istvánné (Mátyási 

Aranka) 52 éves bajai, Ancsin Györgyné 

(Hévízi Mária) 80 éves bajai, Baranyai 

Lászlóné (Sárközi Erika Mária) 61 éves 

katymári, Juhász Ferenc Lajosné (Ritt- 

gasserTerézia Julianna) 81 éves bajai, Gor- 

jánác Marin 62 éves hercegszántói, 

Vadász Imre 82 éves bajai, Gőbel. Ferenc 

78 éves bajai, Kenyeres János 87 éves csi­

kériai, Palásti Jánosné (Aladics Katalin) 79 

éves bajai, Merk Józsefné (Tamaskó 

Mária) 84 éves bajai, Gilány Sándor Zol­

tán 66 éves bajai, Marosi Gábomé (Folk- 

mann Mária) 91 éves felsőszentiváni, 

Zsigó Tibomé (Lengyel Emma) bácsal­

mási, Szűcs Károly 78 éves csikériai, 

Simon Mátyásné (Szőke Verona) 72 éves 

kunbajai, Somoskövi Józsefné (Horváth 

Márta) 60 éves tataházi, Kapitány Já­

nosné (Tóth Terézia) 81 éves hercegszán­

tói, Szabó Erzsébet 71 éves bácsalmási, 

Soltész Attila János 55 éves bajai lakos.
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Bajai^szolgáltató 
a'bajaiáké rt

56 db analógTVcSatoma 
130 d bjgjgitális’ TvJc|atoma
több mint.20 digitális HDcsatoma

TV + Internet 5.500 Ft/hó
Az AKCIÓ 1 év határozott idejű 

szerződés aláírása
és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 

(Bején, a szolgáltatási területünkön 
lakótömbökben 

Az ár tartalmazza az AFA-t.

Bajanet Kit Baja, AAotmén, i 
Nytv. H P 6 16-ig

7SK2Ő88S. 20SSS-41-30 .ntoObrvamer hu

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

A hirdetés bemutatásával.
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

www.evca.hu NATÚR TERMEKEK 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm

GARA Az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület közreműködésével 

a Hétszínvirág Oktatási és Kulturális Alapítvány kiskőrösi telephelye ren­

dezte meg a Bács-Kiskun Megyei Gyermek és Ifjúsági Néptánctalálkozót 
és Minősítő Versenyt. Nevezni három kategóriában lehetett: szóló, ka­
mara és együttes. A Garai Aprók Néptánccsoportot (az évi munka és a 

hozzáállás alapján) zsűri elé vitték a tanárok és a vezetők. A versenyre 

339 gyerektáncos érkezett nyolc településről. A garaiak kivételével vala­
mennyi városi művészeti iskola nebulója volt (Szentes, Dunaföldvár, Ti- 

szaalpár, Kecskemét, Kiskunhalas, Kiskőrös). A garai csoport a 2015-ös 

sikerhez hasonlóan ismét ezüst minősítést ért el. A település közössége 
nagyon büszke a teljesítményre! A cél az arany minősítés kiérdemlése.

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

FOGSORJAVÍTÁS

I

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875
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Eötvös Cirkusz - a manézs örök 

csodája minden nemzedéknek!

BAJÁN a FAMILY Centernél 

április 28-tól május 1-ig.

A Harlequin varázslatos világa

ELŐADÁSOK:
Péntek 18 óra, szombat 15 és 18 óra, 

vasárnap 11 és 15 óra. Május 1-én, 
hétfőn 11 és 15 óra. Pénteken csa­
ládi nap: kettőt fizet, négyet kap! 

Hétvégén 500 Ft kedvezmény 
minden jegy árából (a szórólap

felmutatása esetén).

A többi napra vonatkozó kedvez­

ményért figyelje honlapunkat!

Infóvonal: 06/304019507, 

www.eotvosdrkusz.com, 

Facebook: Cirkusz Eötvös

Cirkuszpénztár nyitva: 10-18 óráig. 

Keressen minket a FACEBOOKON, 

ismerje meg a művészek minden­
napjait. Betekintést nyerhet a ku­

lisszák mögé, tudja meg a 
legfrissebb híreket a 40 fős társu­

lat életéről!

BUDAPEST 118 rajz alkotója kapott elismerést a hazai gyermekorvosa­
ink áldozatos munkája, hivatás- és gyermekszeretete előtt tisztelgő 

Csodadoki rajzpályázaton. A10-12 éves korcsoportban a közönségsza­
vazás során második lett 530 szavazattal a 11 esztendős Szerletics 
Emma (Baja) Már megint beteg vagy? című munkája.

„Sok mindenre tanította őket”
Évek óta rendez hittanversenyt a 

Kalocsa-Kecskeméti Főegyház­

megye az általános iskolák felsős 

diákjainak és a középiskoláknak. 

Idén április 1-jén, Kiskunfélegyhá­

zán mérték össze tudásukat a plé­
bániák által nevezett tanulók. A 

verseny célja, hogy a gyerekek 
kellő mértékben elmélyedjenek a 

Szentírásban, s hitük alapvető is­

mereteivel tisztában legyenek. A 

Baja-felsővárosi Szent József Plé­
bánia színeiben a Szent Balázs Ka­
tolikus Általános Iskola tanulója, 

Liska Botond indult az 5-6. osztá­
lyosok korcsoportjában. Szent 
Máté evangéliumához kapcso­

lódó feladatokat kellett megolda­
niuk. Első helyezést ért el a

főegyházmegye tíz esperesi kerü­

letéből összesereglett verseny­
zők között. Felkészítő tanára

Sáfránné Jászberényi Márta hit­

oktató volt.
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Az ajánlat a 2017.04.01-tő! megkötött vevői szerződésekre érvényes visszavonásig, valamennyi Renault személygépjármű modellre. A Renault Crédit finanszírozási 
ajar at változó kamatozású, forint alapú konstrukció, THM 0%, minimum önerő 35%, maximális futamidő 48 hó, mely egyedi hitelképesség vizsgálat függvényében 
érvényes, A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, a feltételek változása esetén a mér teke módosulhat. 
A tájékoztatás nem teljes körű. A részletekért keresse fel hivatalos Renault Márkakereskedőjét. A Renault Credit finanszírozást az UniCredit Leasing Hungary Zrt. nyújtja. 
A garancia 5 év vagy 100 000 km. a korábban lejárt érték erejéig. A feltüntetett ár az Új Megane GrandCoupé Life 1,6 SCe kezdőára használtautó-beszámítás esetén, 
u MEGANE vegyes fogyasztás: 1/100 km: 3,7-6,4; CO,-kibocsátás g/km: 95-144 NEDC-ciklus szerint. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve CO.-kibocsátás a 
mindenkor hatályos szabályok által előirt mérések eredményei. A képen látható autó illusztráció.

eiFf> 0 ff] O renault.hu

Renault MEGANE GrandCoupé
Technológia a siker útján

újRenault

AUTÓ-BÁCSKA Kft
(6500 Baja, Monostori út 53. • Tel.: 36 79/520-740)
www.autobacska.hu

002-HA

0% THM-mel 
Már 4 299 000 Ft-tól 

5 év garanciával

• 2017. április 20.14. BÁCSKAI NAPLÓ • HIRDETÉS



SPORT

KISPÁLYA Március elején véget ért 

Baján a városi teremlabdarúgó baj­

nokság. November óta három osz­
tályban, négy csoportban küzdöttek a 

csapatok a Dr. Posta Sándor Sport­

csarnokban. Az élvonalban a Mérőmé 

Kft. végig vezette a pontvadászatot, 

ám az utolsó fordulóban a Sugovka- 
Preceptum nyert ellene, így ők ünne­

pelhették az aranyérmet. A 
másodosztály A csoportjában a Merk- 
bau-Revco FC17 pont előnnyel végzett 

az élen, míg a másik másodosztályban 

az utolsó fordulóra maradt a döntés, a 

Tanerő a bajnok. A harmadosztályban 

harmadszor is az Fty-Lux nyert. 

Gólkirályok: Gyetvai Gergő, Fehér­
vári Patrik, Jagicza Tamás, Hamvas 
Roland, Pankovics Róbert.
A csapatok március végén meg­

kezdték a szabadtéri szezont a 

Vasvári Pál utcai műfüves pályán.

LABDARÚGÁS Két góllal verte a 

Bajai LSE a Jánoshalmát a megyei I. 
osztályú labdarúgó bajnokság 22. 

fordulójában. BLSE-Jánoshalmi FC 4- 

2 (Rácz Ferenc, Bajnok Noel, Nébl 
Martin 2). Lajosmizsén 3-2-nyert a 

Baja nagyszombaton Nébl és Bajnok 
(2) góljával. A Bajai LSE április 22-én, 

17 órakora Kalocsa csapatátfoagdja.

3 f J >r-ifit i?
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KARATE A Baja Wado Karate SE 
három sportolója indulhatott a ko­

lozsvári Európa-bajnokságon. Major 
Nóra (veterán korosztály, 36 év fe­
lett) és Isic Edina bronzérmet szer­

zett. Hepe Balázs, aki először vett 
részt világversenyen, egy hajszállal 

csúszott le a dobogóról, végül ötö­
dik lett. A tanítványok teljesítmé­

nyével a felkészítő mester, Major 
Tamás sensei is elégedett.

Május 1-jén nyílt napot tart 10-17 

óráig a Súgó Sárkányhajó Club az If­
júsági Szálló vízparti területén felállí­
tott stégnél. Evezésre a 20/924-16-99 

telefonszámon lehet jelentkezni.

Nagyon megy a szekér
KÉZILABDA

| Baja - Kiskörös

Tartja remek tavaszi formáját a Bajai KSE NB ll-es 
férfi csapata. A sereghajtó pozícióból a nyolcadik 
helyig kapaszkodtak.

Gál Géza vezetőedző együttese egy szerzett ponttal 
kezdte a tavaszt, most pedig 14 egységnél tart. Egye­

dül a bajnoki éllovas Kalocsa otthonában kapott ki a 
bajai csapat, a többi mérkőzését megnyerte. Olyan 
bravúrok is a mieink nevéhez fűződnek, mint a dobo­

gós Komló, vagy éppen a Siklós otthonában aratott 

győzelem. „A felkészülési időszak nagyon jó volt 
Hasznos mérkőzéseket játszottunk, és igazoltunk egy 
rutinos játékost, aki sokat hozzátesz a játékhoz. Két 
fiatal is csatlakozott a kerethez. Összeért a csapat, 

nagy betűs csapatként működünk."

A klubvezetés természetesen nem volt elégedett az 

ősszel mutatott játékkal és az egyetlen megszerzett 
ponttal. A fejlődés érdekében igazoltak. A cél tíz pont 
megszerzése volt tavasszal, amit jó néhány fordulóval 

a vége előtt teljesített a gárda. Dombi István elnök: 
„Evés közben jön meg az étvágy. A tavaszi eredmények 
alapján csapatunk a második helyen áll. A fiúk most már 
presztízskérdést csinálnak abból, hogy ez így maradjon.” 
A vezetés már a következő bajnokságra is gondol, 
megkezdték a tárgyalásokat a játékosokkal. A vaj­

dasági különítmény szóban jelezte, hogy valameny- 

nyien Baján képzelik el a folytatást.
Legközelebb április 22-én, a sereghajtó Szigetvár lá­

togat a Dr. Posta Sándor Sportcsarnokba.
BAJAI TV

Tizedik születésnap
EMEL-KUPATizedik alkalommal ren­

dezték meg Baján az utánpótlás szá­
mára kiírt úszó versenyt április 8-án. 

15 csapat 192 sportolója érkezett a 

kupára. A nemzetközi versenyen a 
Spartacus SC gyakorlatilag minden­

kit bevetett, sokan életük első verse­

nyén indultak. Persze voltak rutinos 

sportolók is. Kaiser Dominik reme­
kelt, egyéniben három aranyat, vál­

tóban pedig egy ezüstöt zsebelt be, 

korosztálya legeredményesebb ver­

senyzője lett. Pass Ferenc vezető­
edző a többiekkel is elégedett volt. 

Az Emel Kupa tíz évvel ezelőtt egy 
családias hangulatú versenynek in­

dult, mára az ország egyik jelentős 
utánpótlás viadalává nőtte ki magát. 

Mezeiné Bolvári Tímea szervező:

„Nagyon büszkék vagyunk, hogy már 

a tizedik Emel Kupát rendeztük meg. 

Ahogy a gyerekek, az edzők és a szü­

lők évről évre készülnek erre a meg­
mérettetésre, úgy mi is. Fontos, hogy 

minden rendben legyen, nagyon sze­
retnek ide jönni a versenyzők.”

A csapatversenyt a Dunaújváros 
nyerte a Bajai Spartacus SC és a 

Szekszárd előtt. BAJAI TV

ILI**! KUPA

CSELGÁNCS A junior Európa 

Kupa lignanoi fordulójában 30 or­

szág 469 versenyzője jelent meg. 

Bronzérmet nyert Szigetvári 
Mercédesz (+78 kg). Őri Csanád 
(73 kg) az első fordulóban kika­

pott. Edző: Radics Attila.
A kadét Európa Kupa teplicei for­

dulójában 31 ország 678 verseny­
zője vett részt. Katzenmajer Kíra 
(37 kg) előnyerőként a második 

fordulóban kikapott. Vida Gergő 
(81 kg) német ellenfélét magabiz­
tosan legyőzte, majd a későbbi 

bronzérmes töröktől vereséget 

szenvedett. Vigaszágon kikapott 

azerbajdzsán! társától. A versenyt 

3 napos edzőtábor követte, amin 

részt vett Tóth Eszter, Tárnái 
Kevin, Burai Martin, Béres Vince, 
Andrási Gellért és Andrási Márton. 
Edző: Hammer Erik.
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SÖRKÓSTOLÁSA TERASZON. KOKTÉLOKKAL, KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉGEKKEL VÁRJUK VENDÉGEINKET!
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Főznek a Bajai Halfőző Lovagrend tagjai: dr. Novics György (Magyarország örökös halfózó bajnoka), 

Kollmann Péter, Csémy László (többszörös országos bajnokok), Kovács György (a Halért Bt. tulajdonosa).

Április 29-én:
• Bajai halászlé
• Túrós csusza
• Harcsapaprikás

Április 30-án:
• Bajai halászlé
• Baconba tekert harcsa szelet 

hagymás burgonyával, házi savanyúsággal

Május 1-én:
• Bajai halászlé
• Paradicsomos darált harcsa 
spagetti tésztával és füstölt sajttal

• Birka pörkölt főtt burgonyával

Ára:1700 Ft/adag 

Asztalfoglalás: 20/323-03-65


